



9月26日晚,北环路街道寺沟社区联合平煤神马集团一矿举办了“庆中秋,迎国庆”社区文艺晚会,图为晚会上演员风趣幽默的相声表演

环东社区举行老年门球赛迎双节

□记者 高红侠

本报讯 9月22日下午,为迎接中秋节、国庆节的到来,卫东区东环路街道环东社区组织的老年门球赛在该社区附近的门球场举行,辖区内20余位老年人踊跃报名参赛。

当天下午3时许,记者在该社区办公楼西侧的门球场看到,开赛前,裁判根据硬币的字面决定哪组先发球。准备完毕后,随着哨声响起,参赛的两组队员或低头沉思,或瞄准发球。“6号三门得分,7号一门得分,撞击4号……”随着裁判的喊声,记分员认真记录成绩。

经过一个多小时的比赛,最终,双喜队获得一等奖,留印队获得二等奖,国政队和建华队获得三等奖。获奖的门球爱好者收到了社区工作人员为他们准备的香皂、洗衣液等奖品。

“社区举办的这次活动不错,给大家提供了交流、切磋的机会。”门球爱好者吴清志说。

据卫东区东环路街道环东社区党委书记马宝伟介绍,为迎接中秋节、国庆节的来临,展现辖区老年人的风采,他们特地组织了这次活动,旨在锻炼老年人的身体,活跃、丰富老年人的业余生活。以后,他们还将会不定期举办类似的活动。

阖家欢乐庆中秋 欢聚一堂迎国庆 寺沟社区文艺晚会庆双节

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 9月26日晚7时许,寺沟社区居民广场上人头攒动,舞台被围得水泄不通,大家正在等待晚会开始。“开门红,开门红,咚地哪个天呐……”晚7时半,伴随着《开门红》的欢快旋律,由寺沟社区艺之苑舞蹈队编排的集体舞拉开了晚会的序幕,虽然演员都是“大妈选手”,但他们的舞台风格肆意奔放,赢得台下观众阵阵掌声。

近日,为丰富居民文化生活,活跃节日气氛,北环路街道寺沟社区联合平煤神马集团一矿

举办了“庆中秋,迎国庆”社区文艺晚会,广受好评。

“明月几时有,把酒问青天。不知天上宫阙,今夕是何年……”音响里传来《但愿人长久》的悠扬旋律,赵小玉的歌声悦耳动听,高洁的伴舞舞姿绰约,两人配合精妙,舞台上不时传来喝彩声。

舞台下面,晚会上年纪最小的演员周善美正在父亲周岩峰的陪伴下准备节目。第七个节目是周善美的配乐朗诵《爸爸,请您平安回家》,虽然当晚周善美的嗓子有些沙哑,但她还是顺利完成了节目,当她用近乎歇斯底里的声音喊出“爸爸,请

您平安回家”的时候,现场不少观众都眼含热泪。据了解,周善美今年7岁,目前就读于卫东区矿工路小学,她的父亲周岩峰是位拥有十几年井下工作经历的煤矿工人。“孩子的心声正是广大矿工家属的心声。”周岩峰说。

寺沟社区艺之苑舞蹈队共有三个节目,是晚会的“顶梁柱”。舞蹈队负责人张凤告诉记者,她今年59岁,是一矿退休职工,最大的爱好就是与大家跳广场舞,为了排练节目,姐妹们已经忙碌了近一个月,不少人都瘦了好几斤。相声《满腹经纶》由马东强、王耀功表演,他俩的台

风大方自然、风趣幽默,逗得大家笑声不断。整场晚会共有13个节目,全部由社区居民组织编排。

“这才是咱老百姓的晚会,说的都是身边的事,接地气。”居民胡国顺和爱人早早来到现场,站在三轮车上看完了整场晚会。

据寺沟社区党支部书记刘舜华介绍,社区居民为准备此次晚会下了很大功夫,尤其是社区艺之苑舞蹈队,刚刚成立不到一个月时间,成员积极性很强。刘舜华说,社区今后要在繁荣居民文化生活上下功夫,为大家营造一个轻松、愉快的生活氛围。

蒲城街道:

打击非法采砂

□记者 杨元琪

本报讯 “有人经常在这里偷偷采砂,田地都塌了,要好好管管。”近日,卫东区蒲城街道居民陈先生在打击非法采砂现场说。

据了解,前段时间,蒲城街道接到群众举报,有人在任寨村砂坑非法采砂,破坏农田。接报后,街道高度重视,安排专人即刻进行调查,经多方调查发现,任寨村砂坑内有人用3台采砂车进行非法作业。街道立即对违法采砂进行劝阻,并将相关情况上报区相关部门。

9月18日上午,街道联合区地矿局、区国土资源局、区巡防队等部门,出动30余人,对非法采砂行为进行了集中清除行动,拆毁采砂车一辆、铲车两台。同时,对相关负责人进行思想教育,使其从根本上认识到非法采砂的危害。

整治违法“三堆”

□记者 杨元琪 通讯员 和佳佳

本报讯 卫东区蓝天工程启动以来,蒲城街道严格按照《卫东区“三堆”整治工作方案》要求,采取有效措施,开展“三堆”污染问题专项整治行动。

近日,记者从蒲城街道获悉,街道“三堆”整治行动由街道和辛南村抽调专人负责,采取先宣传后整治的方式,工作人员和村干部深入煤场逐户进行宣传,让业主深刻认识到“三堆”产生的危害,使其尽快退出经营。根据摸底排查结果,街道完善工作台账,下发限期清理通知书,紧盯整改进度,并协调区巡逻车一辆,分组把守煤、渣场路口,严盯死守,督促业主对煤堆及其周边进行清理,并及时向区职能部门上报煤堆清理进展情况,协调解决煤场的扬尘污染问题。

截至目前,辖区15家煤场已基本清空,其中3家煤场已清除煤底。下一步,蒲城街道将继续加大整治力度,确保蓝天工程顺利实施。

重温经典 铭记历史 红色阅读点亮九月

□记者 杨元琪/文 彭程/图

本报讯 近日,卫东区图书馆刚刚开门,66岁的退休职工孙先生就走进了图书馆,待浏览过当天的各大报纸后,他来到书架前,挑出一本《逆境中的毛泽东》细细读了起来。为了弘扬爱国主义,让更多年轻人认识历史,近期,卫东区图书馆正在开展为期一个月的红色阅读活动。

孙先生告诉记者,他非常关注国内外时事,除了在图书馆浏览各大报纸,还有一个爱好就是研读中国革命历史。《抗日战争回忆录》《吕梁英雄传》《红旗



一位市民在卫东区图书馆设置的红色图书专架旁翻阅图书

谱》……图书馆红色图书专架上除了摆放着传记、小说、史料几大类反映我国革命历史的红色书籍,还有不少反映世界反法西斯战争的历史书籍。

据卫东区图书馆馆长张延丽介绍,红色阅读活动一直是卫东区图书馆读者活动的重要组成部分。今年是“中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年”,自9月3日至10月3日卫东区图书馆开展为期一个月的红色阅读活动。图书馆精心挑选600余册红色经典图书,专门设置了红色图书专架,近期还将在放映厅开展红色影视剧展播,希望市民踊跃参与。

繁荣街社区:入户调查低保家庭

□通讯员 张凯 记者 牛超

本报讯 近日,卫东区五一路街道繁荣街社区开展了低保家庭入户调查活动。

据了解,此次调查是为了全面贯彻落实低保政策,切实了解、摸清低保对象的实际生活状况,准确掌握低保对象的

基本信息,确保符合条件的困难居民实现动态管理。

据悉,此次调查由街道社保所牵头,社区民政专干全程参与,走进辖区低保家庭及新申请家庭,通过一看——看家庭实际生活状况,二问——向社区和邻居了解其生活状况,三听——听低保群众介绍自己经济情况,四

查——调查低保家庭人员就业情况,对其家庭基本情况进行全面彻底的调查和了解。

该社区通过逐户调查核实,对家庭条件好转、超出低保标准的低保户,讲清理由,做好解释,予以取消;对因病、因残发生重大变故,基本收入达不到低保标准的新申请家庭,设

为新增低保对象。调查结束后,及时公示清退低保对象名单和正在享受低保对象名单,同时积极受理投诉和举报,切实做到能进能出、应保尽保,不漏报、不虚报,确保困难家庭真正享受到国家的好政策。

截至目前,该社区已完成辖区70户低保家庭的调查。